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Pemenne 3agaun o CAH® Oy.ieBoii pyHkumnu

3anaua. Hcnonvzyas CKH®, natioume naubonee npocmyro ¢popmyny ancebpui
8bICKA3LIBAHULI OM Yemblpex nepemMeHnblx, npunumarowyio 3navenue 0 na
cedyouux Habopax 3HaveHull NepeMeHHbIX, U MOIbKO HA HUX:
F(L11,9=F(110=F( 1L0,0F( OL)AF( 10)5L.

Pemenne. 3anumem CKH® dbyHKIIMY 110 TaHHBIM 3a/1a4U:

F = (% 0%, 0x,0x,) (x,0%,0%,0x ) (x,0x 0x 0x ) (x Ox Ax gx J(x Bx Bx gx ),
prOCTI/IM 1O BO3BMOKHOCTH ITOJIYUYCHHOC BBIpa)KeHI/Ie:

F = (% 0%, 0%, 0x, ) (3, 0, 0x,0% ) (x,0x X X ) (x Px 2% 0x )(x Px Px Ox )=

= (3% 0%, 03 D) (s 03) ) (3a0) (x40 Ox 3 ) (x Px (% ) (x ) =

= (% 0%, Oxpx, Oxx,) (x2x,0x x ,0x 0% ) (x Ox fOx ) =

= (3% 0%, D, Oxax) (3 (X0 0% ) Dxx [x Px % )0 fx Bx Px 0x (x Gx Bx)) =
- (% 0% DX, 0% 0
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%%, 0xx%, 03 ) D x ¢ X Oxx x Pxx ¥ JO(Xx 5% % 5% % % )=
K 0%, Dx ) ox Xk X X PR %)

[
= (xl Ox, DX3X4DX3X4) E@ZZ Uxx, DZZDX2;3DX_4) =

% (X% %%, OX X 0% X 0X ) Ox [ X ¥ Axx AXx Px ¥ 0x )0 )

00X, (%, DX, OX X 0% X 0% ) Ox ¥ [ x % X X Fx % 5 ),

(30, DX, XX g ¢ X X ) DX % 5308 X 51X % % GIX %% 9% %, )

= D(><1x2x3x4Dx1x2x3x4Dxlx3x3x4Dx2x3x3x4Dx4x3xA)D =

O % X%, Dxx X X DX X % X % X %% x5 % )
= (% D DX X, 0% x ) DX 3 T3 ¥ 5% 5 JOx % (308 Bxx,)) =
= (%% 0%, OxX, OX X OX X XX XX ) =X X X% X% PX % (%%, OXXXX,

[Momyunima F = x X, 0% X, XX, OX X ,OX X OXX XX .



